



**SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE TRANSPORT
GAZE NATURALE "TRANSGAZ" SA MEDIAȘ**
Capital social: 117 738 440,00 LEI
ORC: J32/301/2000; C.I.F.: RO13068733
P-ța C. I. Motaș nr. 1, cod: 551130, Mediaș, Jud. Sibiu
Tel.: 0040 269 803333, 803334; Fax: 0040 269 839029
http://www.transgaz.ro; E-mail: cabinet@transgaz.ro



Nr. D.O.R.U. ⁴⁴²⁰..... /18.12.2012

Supus spre analiză și avizare în ședința C.A. din 18 decembrie 2012

REFERAT

privind propunerea de desființare a unor sectoare din cadrul Exploatărilor Teritoriale București, Brăila și Cluj și unificarea celor doua Exploatări Teritoriale Constanța

I. În contextul alinierii la cerințele impuse de legislația specifică sectorului gazelor naturale cu privire la asigurarea alimentării cu gaze naturale în condiții de securitate și siguranță, cu limitarea impactului asupra mediului, modernizarea-reabilitarea și re tehnologizarea sistemului național de transport și transport internațional de gaze naturale precum și a continuării procesului de adaptare a structurii organizatorice a societății la cerințele actuale și de perspectivă ale economiei naționale, prin art.2 al *Hotărârii nr.11/21.12.2011 a Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor Societății Naționale de Transport Gaze Naturale „TRANSGAZ” S.A.* s-a aprobat înființarea Sucursalei Mediaș, prin trecerea unor activități din cadrul societății la sucursală.

Sucursala Mediaș are ca scop realizarea sarcinilor stabilite prin strategia S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. și prin programele anuale de modernizare- dezvoltare și a programelor de reparații și reabilitare a SNT precum și realizarea intervențiilor neprevăzute sau accidentale și efectuarea de operațiuni speciale asupra SNT.

Personalul care deservește sucursala a fost preluat din cadrul societății, din diverse compartimente, astfel încât să acopere toată activitatea sucursalei.

Pentru constituirea Formațiilor de intervenții și reparații Mănești și Buzău și a Echipei de intervenții și reparații Dej din cadrul Atelierului construcții montaj și intervenții al sucursalei s-a preluat personal de la:

- Sectorul Mănești – Exploatarea Teritorială București
- Sectorul Buzău – Exploatarea Teritorială Brăila
- Sectorul Câmpia Turzii – Exploatarea Teritorială Cluj.

Activitățile din cadrul sectoarelor mai susmenționate care nu au fost trecute în cadrul sucursalei au fost redistribuite la alte sectoare din cadrul exploatărilor teritoriale respective.

Ca urmare a redistribuirii atât a personalului cât și a obiectivelor din cadrul acestor sectoare, menținerea acestora nu mai este oportună, sens în care se propune desființarea lor.

II. Exploatarea teritorială sunt unități operative, organizate teritorial care asigură în raza lor de activitate desfășurarea procesului tehnologic de operare, transport și exploatare a sistemelor de conducte magistrale și a instalațiilor aferente.

Exploatarea teritorială de tranzit este o unitate operativă organizată teritorial care asigură în raza ei de activitate desfășurarea procesului tehnologic de operare, tranzit și exploatare a sistemelor de conducte de tranzit și a instalațiilor aferente.

Având în vedere faptul că în aceeași rază teritorială își desfășoară activitatea atât Exploatarea Teritorială Constanța cât și Exploatarea Teritorială de Tranzit Constanța și ca activitatea de tranzit internațional de gaze naturale a fost redenumită transport internațional de gaze naturale, pentru eficientizarea activităților care se desfășoară în cadrul acestora, se consideră oportună unificarea Exploatării Teritoriale Constanța cu Exploatarea Teritorială de Tranzit Constanța într-o singură exploatare sub denumirea de Exploatarea Teritorială Constanța.

În contextul celor de mai sus, propunem spre analiză și avizare Consiliului de Administrație în vederea supunerii spre aprobare de către Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor S.N.T.G.N. Transgaz S.A. Medias, în conformitate cu prevederile art.15,(4), lit."i" din Actul Constitutiv al S.N.T.G.N. Transgaz S.A. , actualizat , următoarele:

- desființarea sectoarelor prezentate în Anexa nr.1;
- unificarea Exploatării Teritoriale Constanța cu Exploatarea Teritorială de Tranzit Constanța într-o singură exploatare teritorială, care va avea denumirea de Exploatarea Teritorială Constanța;
- împuternicirea d-lui Ioan Rusu, director general al S.N.T.G.N. Transgaz S.A. Medias, de a îndeplini formalitățile de înregistrare la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Sibiu, a modificărilor intervenite în structura Exploatarilor Teritoriale Cluj, Braila și București precum și a Exploatărilor Teritoriale Constanța și a Exploatării Teritoriale de Tranzit Constanța.

**DIRECTOR GENERAL
IOAN RUSU**



Vizat:

Director General Adjunct Ilie Lățaș

Diracția Organizare Resurse Umane

Director Angela Mateș

Diracția Juridică

Director Olga Idu

Nr.crt.	DENUMIRE PUNCT DE LUCRU	COD CAEN	ADRESA	JUDET
EXPLOATAREA TERITORIALA CLUJ				
1	Sector Campia Turzii	4950	Campia Turzii, str.Gh.Baritiu nr.8-9	Cluj
EXPLOATAREA TERITORIALA BRAILA				
1	Sector Buzau	4950	Buzau, str.Soseaua Pogonele, nr.4	Buzau
EXPLOATAREA TERITORIALA BUCURESTI				
1	Sector Manesti	4950	Manesti, str.Aleea Castanilor nr.121 B	Prahova